

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ – ΠΕΙΡΑΙΩΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κοπή Πίτας Ομοσπονδίας Δωδεκανησίων

Η Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών Σωματείων Αθηνών – Πειραιώς πραγματοποίησε εκδήλωση για την κοπή της Πίτας της, την Κυριακή 5 Φεβρουαρίου, στο κέντρο ΑΒΑΚΙΟΝ στον Πειραιά

Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Γιάννης Φραγκούλης και οι αντιπρόεδροι κκ Βουρεξιάκη Κατερίνα (εκπρόσωπος Ένωσης Καλυμνίων) και Καραϊτιανός Γιάννης (πρόεδρος Συλλόγου Απανταχού Καρπαθίων), αφού ευχαρίστησαν όλους τους παρευρισκόμενους για την παρουσία τους, κάλεσαν τους ιερείς πατέρα Ιωάννη, με καταγωγή από τη Λέρο και τον πατέρα Μιλτιάδη, με καταγωγή από την Κάρπαθο, να ευλογήσουν την Βασιλόπιττα.

Στους τυχερούς της Βασιλόπιτας δόθηκαν γούρια που ήταν ευγενική προσφορά συμπατριωτών και φίλων της Ομοσπονδίας μας, όπως και τα πολλά και πλούσια δώρα της λαχειοφόρου αγοράς μας, τους οποίους και ευχαριστούμε θερμά.

Στη συνέχεια έλαβαν τον λόγο για ένα σύντομο χαιρετισμό και ευχές: ο Υφυπουργός Ναυτιλίας συμπατριώτης μας κ. Κώστας Κατσαφάδος, ο Γενικός Γραμματέας Απόδημου Ελληνισμού του ΥΠΕΞ, συμπατριώτης μας κ. Γιάννης Χρυσουλάκης, οι βουλευτές ΝΔ κκ. Γιάννης Μελάς (Α΄ Πειραιά) και Γιάννης Τραγάκης (Β΄ Πειραιά), ο βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ (Α΄ Πειραιά) κ. Θοδωρής Δρίτσας, η πρόεδρος του ιατρικού Συλλόγου Κω και υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ- Κινήματος Αλλαγής (Δωδεκανήσου) κ. Κατερίνα Γαβαλά, ο υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ (Α΄ Πειραιά) κ. Ανδρέας Βροντάκης, ο πολιτευτής του ΛΑ.Ο.Σ. Δωδεκανήσου κ. Μικές Στεφανίδης, ο Αναπληρωτής Γραμματέας του τομέα Ναυτιλίας ΠΑΣΟΚ και αντιπρόεδρος της Ένωσης Καλυμνίων κ. Δημήτρης Βρόντος, η εντεταλμένη περιφερειακή σύμβουλος Εθελοντισμού, εκπρόσωπος του κ. Γ. Πατούλη, κ. Ευγενία Μπαρμπαγιάννη, οι Αντιδήμαρχοι Πειραιά κκ. Δημήτρης Καρύδης και Αθηνά Γλύκα Χαρβαλάκου, ο πρόεδρος του Συλλόγου των εν Ελλάδι Κασίων κ. Μίνος Κομνηνός, ο πρόεδρος της Ένωσης Ροδίων Αττικής κ. Μανώλης Κολεζιάκης, η πρόεδρος της Ένωσης Κώων Αττικής κ. Λουκία Ζερβάνου, η πρόεδρος της Πανελληνίας Ένωσης Λερίων κ. Φωτεινή Ασβεστά, ο πρόεδρος του Συλλόγου Απανταχού Δωδεκανησίων Νέων κ. Χάρης Χατζόπουλος, η πρόεδρος του Ομίλου Καρπαθίων Νέων κ. Μαίρη Μπέλεση, ο αντιπρόεδρος του Συλλόγου Συμιακών Ελευσίνας κ. Θοδωρής Κουνελές, ο πρόεδρος της Ένωσης Ποινικολόγων Ελλάδας και πρώην Δήμαρχος Περάματος κ. Γιάννης Γλύκας

Ακολούθησαν δύο σημαντικές αποδόσεις τιμής. Η πρώτη αφορά στην αναγνώριση του επιτεύγματός του **Σπύρου Χρυσικόπουλου** να διανύσει κολυμπώντας την απόσταση των 72 νμ από τη Ρόδο μέχρι το Καστελλόριζο, προβάλλοντας την σπουδαιότητα που έχει το σύμπλεγμα της Μεγίστης, ως το Ανατολικότερο σύνορο της πατρίδας μας

Η δεύτερη αφορά στην πολυετή προσφορά του φωτογράφου **Ντίνου Αλεξόπουλου** στην Δωδεκανησιακή παροικία της Αττικής, για την οποία αναφέρθηκε ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας. Στον αγαπητό μας Ντίνο, επιδόθηκε και τιμητική πλακέτα από τον αντιπρόεδρο του Κοινωνικού Συλλόγου Συμιαίων «ο Πανορμίτης» κ. Μιχάλη Μιχαλούτσο, λόγω και της ιδιαίτερης καταγωγής του.

Οι αγαπημένοι μας συμπατριώτες, μουσικοί Γιώργος Χατζηπέτρος (βιολί) και Γιάννης Μεγαλούδης (λαούτο) προσέφεραν μοναδικές στιγμές ευχαρίστησης στους παρευρισκόμενους, στους οποίους δόθηκε η ευκαιρία να χαλαρώσουν, κάτι που όλοι το έχουμε ανάγκη στους δύσκολους καιρούς που περνάμε.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν, εκτός των παραπάνω αναφερομένων, μέλη ΔΣ Δωδεκανησιακών Σωματείων: οι κκ Βασιλάκη Σούλα και Χαραλάμπους Σοφία (Τήλος), Υψηλάντη Διονυσία (Πάτμος), Κορωναίου Άννα (Νίσυρος), Κορδίνα Μαρία (Ρόδος), Δραγουμάνος Αλέκος και Κυπριώτου Άρτεμις (Σύμη), Σκυλλά Καλοτίνα (Κάλυμνος), Κρέτση Βασιλική και Πάχος Κώστας (Λέρος),

Γραπτά μηνύματα έστειλαν : οι Βουλευτές Δωδεκανήσου κκ Μάνος Κόνσολας, Τσαμπίκα Ιατρίδη, Βασίλης Υψηλάντης, Γιάννης Παππάς και Νεκτάριος Σαντορινιός και ο τ. βουλευτής Δωδεκανήσου και τ. ΓΓ Νησιωτικής Πολιτικής κ. Γιώργος Κασσάρας.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες για τις χορηγίες:

- Μιας πούκλας Καστελλορίζου στον κ. Κύκκο Λουκά
- Των γουριών και των δώρων της λαχειοφόρου αγοράς στους:
Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ», ΚΑΣΙΟΣ ΚΟΙΝΣΕΠ, Ένωση Ροδίων Αττικής, Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών Δωδεκανήσου, Εταιρεία Νισυριακών Μελετών, Ένωση Κώων Αττικής, κ. Μαρία Αφθονίδου, κ. Θεμελίνα Χαραλαμποπούλου, καταστήματα Αμανεζής στα Πηγάδια Καρπάθου, φαρμακείο Κατερίνας Βουρεξάκη, κ. Σεβαστή Κουμρόγλου, κ. Σαλαγιάννη Μαρία, κ. Κύκκο Λουκά, κ. Ισίδωρο Σκούφαλο, φαρμακείο Τσιμετζόγλου, κκ Θεοδώρα Γ. Μανωλάκη και Αλέξη Γ. Μανωλάκη, κ. Τιτίκα Μαραγκού, κατάστημα «Amor Ammor», κατάστημα «Kounakis» στη Ρόδο, κ. Γεωργόπουλο, κέντρο ξένων γλωσσών Δασκαλάκης-Γεωργαντάς, εταιρεία I.S. MEDICARE, το Διαγνωστικό Πολυιατρείο Medicus, εταιρεία OPENTOPBUS HELLAS και Σύλλογο Απανταχού Δωδεκανησίων Νέων.

Το ΔΣ της Ομοσπονδίας